

“费用低、认可度高”催生小语种留学热

小语种国家留学成工薪家庭新宠

这两年高考小语种专业格外热门,但超高的录取门槛却把很多人挡在了门外。去年,上外、北二外等语言名校热门小语种专业平均录取比例达到了30:1。今年,很多知难而退的考生另辟蹊径:留学小语种国家。公立大学留学费用低、文凭认可度高、教育质量好……这些因素加起来,催生了新一轮小语种留学潮。

现象: “惠而不费”成为首选原因

据国内知名留学服务机构——新通留学今年上半年统计数据显示:委托新通留学申请小语种国家留学的学生,比去年同期增长了25%左右。选择到小语种国家留学的家庭,主要集中在经济条件中等的工薪家庭,这些家庭看中的是小语种国家大学“物美价廉”。

据了解,欧亚小语种国家拥有一批毫不逊于英美等国的留学专业和教育质量,也是催生小语种留学热的另一重要原因。如同

样学习建筑、时装设计、商科、生化、桥梁工程等热门专业,前往小语种国家留学的费用要比英美低很多。欧洲小语种国家公立大学多实行免学费教育,或收取很少的学费;日韩留学生一年的学费和生活费加在一起约人民币10万元左右。加上目前人民币汇率的因素,费用比前两年还低了不少。在读期间,留学生还能合法打工,这样不但能降低家庭负担,还能积累工作经验,练习语言,可以说是一举三得。

南京留学生家庭的目光不再只盯着美国、英国、加拿大等老牌留学国,去德国学机械技术、去意大利学艺术、去法国学时装设计、

去乌克兰学音乐……成为学生、家长的共识。

白下区的朱先生就是其中代表性的学生家长之一。日前,他正忙着为女儿准备出国留学的申请资料。据他介绍,他女儿喜欢的是时装设计专业,留学目的地是法国。除了留学的学费和生活费用相对便宜外,最让朱先生满意的是,法国是学服装设计的天堂。

建议: 放眼海外,大学之路更宽广

眼下,正是南京地区本二线下的考生家庭正在为上本三或者专科学校烦恼的时候。在同样花费情况下,如果考生家庭每年能提供10万元以下费用供孩子读书的话,将眼光放到海外,尤其是小语种国家,不失为孩子拓宽了大学选择之路的好办法。如果您有小语种留学国家的咨询问题,欢迎您致电快报热线96060,加入快

报“第一成长会”。这样,您不仅可以获得小语种留学专家的指点迷津,同时,致电快报读者还将有机会获得价值50元的移动充值卡一张。获奖名单及幸运者礼品将于下周四《成长》周刊刊出。

快报记者 戴明夷



»留学动态

学世界上最美的语言 开启新的美丽人生

四年前,Mark还是上海同济大学一名普通的本科毕业生。四年后的今天,他不仅顺利获得了法国高等土木工程专业大学城市规划硕士学位,而且还被上海一家国内土木工程行业龙头企业录用。更让人惊叹的是,他仅用了一年半的时间,拿到了加拿大魁省技术移民“枫叶卡”。日前,Mark应凯育法语南京校区之邀,和南京法语学员们分享了他的法语学习心得。

心得一:每天30分钟 泛听,培养语言环境

作为上班族,Mark选择了凯育法语的周末班。“前后800课时的学习,从基础的发音、语法、单词、句型开始,到后面针对TCF/TEF(法语等级)考试的专业习题等强化练习,我都会按照老师的要求不折不扣完成。每天大概需要花费30分钟时间。”除

此以外,“我每天花费30分钟时间,上网看法语电视、听广播。坚持泛听的好处在于可以创造法语环境,培养语感。”

心得二:借助申请过 程提高阅读量

“当时我从经济的角度自己DIY申请法国大学,没想到在这个过程中对我的法语学习也起到了极大的促进作用。”说到这段经历

他颇有体会,“后来,我为了了解法国大学特点及专业的特色,每天大约会花1小时浏览法国教育部及法国高校的网站。渐渐地,我的阅读量和阅读速度大大提升了。”

最后,Mark提醒广大准留学生的是:要想听懂法国大学授课内容,达到法语B2标准是最起码的要求,这就要求学生至少达到5000~7000个单词量。

快报记者 戴明夷



金陵科技学院龙蟠学院

被采访人:金陵科技学院招生与就业指导处处长 丁明岭

招生咨询电话:025-86188800,86188811,86188722

招生代码:1819 选测科目等级:BC

品牌专业和特色专业;三是龙蟠学院的办学理念先进,坚持以学生为本,因材施教,注重社会需求与学生个性化的发展,激发学生的学习信心和兴趣。龙蟠学院历届毕业生就业率始终保持在95%以上。2010届毕业生6月底协议就业率已达75%,总就业率已达90%。

招生计划:面向江苏招生1710人,其中艺术类本科180人,普通类文科14个专业计划招生900人,理科22个专业计划招生630人。

录取原则:依据统考投档成绩,从高到低排序,结合学业水平测试和综合素质评价,择优录取。

新增专业:2010年新增车辆工程、食品科学与工程、城市规划、宝石及材料工艺学等四个就

业前景好的应用型本科专业,计划招生416人。

特色专业、重点学科:会计学专业是国家级特色专业,会计学专业教学团队是省级优秀教学团队;机械设计制造及其自动化等五个专业为江苏省特色专业。会计学、艺术设计学为江苏省重点建设学科,会计学、艺术设计学、机械设计制造及其自动化、蔬菜学、预防兽医学等五个校级重点学科;结构工程、旅游管理学、计算机应用技术、材料学、园林植物与观赏园艺、企业管理、电力电子与电力传动、中国古典文献学、通信与信息系统、金融学等十个校级重点建设学科。

实验实训条件:龙蟠学院现

有教学实习仪器设备价值1.4亿元,拥有电子电工、建筑智能化、经济管理等三个省级实验教学示范中心,全校共有机电工程实验教学中心、园艺实验教学中心、动物科学实验教学中心、土建实验教学中心、艺术设计实验教学中心、材料工程实验教学中心等十三个实验教学中心,共有140个专业实验室,校外有实验实训基地215个。

龙蟠学院是金陵科技学院主办的民办二级学院,学生学业期满,成绩合格,按有关规定发放经教育部统一印制的并盖有“金陵科技学院”公章的毕业文凭,符合学士学位授予条件者授予学士学位。

南京留学市场 大学生纷纷转学

国内读大一,出国可转学分

高考不理想再考虑出国,想踏上9月秋季入学班车已经来不及了;急忙申请出国读语言或预科似乎又太盲目!怎么办?面对不少高中毕业生的困惑,南京某本三院校大一学生蔡同学的回答吸引了不少听众的注意:不管怎样,先在国内大学选择感兴趣的专业读起来,在保证大一期间优异成绩的同时,准备出国类语言考试。这样照样可以申请到美国的知名大学,且相同情况下,大一毕业后申请国外大学转学分,至少可以节省一年的时间和费用。这是上周六,快报记者“2010年华通留学盛典”上目睹的一幕。

大一新生边修学分边转学

据蔡同学介绍:他原先在南京一所本三院校读电子工程专业,凭借他在国内优异的在校平均分和雅思6.5分,已经得到了美国大学综合性排名第88位、全美工科排名第39名的爱荷华州立大学录取通知书。下月,他将前往美国直接读大二。说到本科期间申请转学的打算,蔡同学觉得,还是受周围同学和高中朋友的影响。“我本打算本科毕业后再出国读研究生,但上大一后,我发现我高中有个朋友边读书边申请出国转学分已经成功了。”和家人商量后,蔡同学也打算先转学到美国读本科,再冲击更好的名校读研。就这样,他找到华通留学专家了解了国外名校接收转学生的要求后,开始了海外转学计划。

功夫在平时,结果半功倍

从去年9月开始到年底,蔡同学主攻了雅思培训学习和考试,并如期达到了6.5分的好成绩;随后半年就是递交材料、申请院校和选择专业。“在华通老师的推荐下,我将爱荷华州立大学在内的美国四所知名工科学院作为申请对象。我从进大学第一天起就明白在校成绩对将来留学申请的重要性,可以说,整个大一期间,别人在玩的时候,我就在学习,结果,我的每门功课都在85分以上。”蔡同学说,从今年1月份寄出材料到3月份,他就陆续收到美国大学同意转学的录取通知书。

临近记者采访结束,蔡同学认真地劝告各位想留学的同学:“作为准留学生,最好通过这次申请机会,多参加和了解申请细节。毕竟,出国后我们还需要独自面对。”

快报记者 戴明夷

苏公境准字[2006]0003号



商业移民新政解析 精品楼盘推介会

时间:7月24日(周六)13:30--17:00

地点:南京金陵饭店二楼扬子厅

注册移民律师为您详解澳洲新政
房产专家与您畅聊以房养学新模式

澳洲注册移民律师深度解析澳洲新投资移民政策
澳星资深移民专家与您一对一个案咨询
澳星澳洲数千成功客户生活摄影展
全球每4个商业移民中就有1个是我们做的

★以房养学 ★永久产权
★租金回报 ★适合人居
★房产增值 ★福利丰厚
★购房良机 ★灵活贷款

24小时热线:13770692208,13770692905,13770692907,13770692207,13770798742,13770518925,18951682302,18951682311 地址:南京市鼓楼街88号绿地广场翠峰大厦1008-1010室